

Časť článku o výsledkoch II. ROČNÍKA SÚŤAŽE NAJ AGRO DIEVČA, NAJ AGRO CHLAPEC v ktorom je informácia o umiestnení našej žiačky Šárky DEVEČKOVEJ III.A zo študijného odboru chov koní a jazdectvo.

Mladí v AGROBIZNISe, inzercia ■

Víťazi v kategórii NAJ dievča a chlapec agrobiznisu (hlasovanie publika na konferencii AGROBIZNIS).

NAJ dievča agrobiznisu

1. Karin Kôpková, SOŠ Topoľčany

NAJ chlapec agrobiznisu

1. Matej Hudáček, SOŠ veterinárna, Košice

Víťazi v kategórii NAJ dievča a chlapec webu (hlasovanie prostredníctvom našej webovej stránky www.agrobiznis.sk).

NAJ dievča webu

Šárka Devečková, SOŠ polytechnická Liptovský Mikuláš

NAJ chlapec webu

Michal Kopecký, SOŠ poľnohospodárstva a služieb na vidieku, Levice

Práve títo v priamej voľbe počas konferencie hlasovali o držiteľovi druhého ocenenia – NAJ dievča agrobiznisu a NAJ chlapec agrobiznisu. O víťazoch najvyššieho honoru súťaže – NAJ agro dievčati a NAJ agro chlapcovi na základe vystúpenia a odpovedí finalistov na otázky hlasovala odborná komisia.

Predstavme si víťazov

V internetovom hlasovaní prostredníctvom www.agrobiznis.sk a teda NAJ dievčaťom webu sa stala Šárka Devečková zo Strednej odbornej školy polytechnickej v Liptovskom Mikuláši (na



snímke s rodičmi a sestrou). NAJ chlapcom webu sa stal Michal Kopecký zo Strednej školy poľnohospodárstva a služieb na vidieku v Trnave, ktorý súčasne obsadil druhé miesto v „kráľovskej disciplíne“ NAJ agro chlapec.

V rámci druhého ocenenia účastníci konferencie Agrobiznis v roku 2014 zvolili za NAJ dievča agrobiznisu Karin Kôpkovú zo Strednej odbornej školy Topoľčany. Najviac dôvery spomedzi poslucháčov, a teda NAJ chlapcom agrobiznisu sa stal Matej Hudáček zo Strednej odbornej školy veterinárnej v Košiciach.

A poďme do absolútneho finále. NAJ agro diev-

čaťom 2014 sa stala Karin Kôpková, čo znamená, že nielenže najviac presvedčila účastníkov konferencie (zisk titulu NAJ dievča agrobiznisu), ale aj porotu. Víťazka sa spoločne s maminou stará o vlastnú malú farmu a po škole by sa chcela stať farmárkou na plný úväzok. NAJ agro chlapcom 2014 sa stal Rastislav Korytár zo Strednej odbornej školy v Ivanke pri Dunaji (Bernolákovo), ktorého nosným zánietením sú obnoviteľné zdroje energie. Víťaz by rád pracoval na ich ďalšom zdokonaľovaní a snažil sa o to, aby sa vďaka rastúcej efektívnosti ešte širšie mohli etablovať v poľnohospodárstve. **David Karkulín**